



RAPORTUL ANUAL al Comisiei de Etică Universitară

- 28 Noiembrie 2024 -

În anul universitar 2023 – 2024, ca o caracteristică generală, membrii comunității noastre academice au respectat dispozițiile legale în vigoare, prevederile Cartei Universității Ecologice din București și ale Codului de Etică și Deontologie Universitară.

Membrii comunității academice, în special cadrele didactice, și-au exercitat profesia și funcțiile deținute cu onestitate și bună-credință, cu respect, cu responsabilitate și cu onoare, tratând în mod echitabil și corect, în egală măsură, studenții și colegii.

În Universitatea Ecologică din București, de la ultimul raport al Comisiei de Etică Universitară, nu au fost semnalate cazuri de discriminare, conflicte de interese, cazuri de incompatibilitate sau acte de corupție.

Cadrele didactice din Universitatea Ecologică din București au aplicat în mod obiectiv criteriile de evaluare privind competența profesională, privind notarea și aprecierea studenților, iar evaluarea meritului academic s-a făcut exclusiv prin raportare la rezultatele obținute de către fiecare persoană în parte.

În cazul personalului didactic, meritul a fost stabilit, în principal, în funcție de calitatea activităților didactice, participarea la contractele de cercetare, participarea la conferințe, simpozioane și alte acțiuni interne și internaționale, participarea la elaborarea și publicarea de cursuri, monografii, studii și articole științifice.

În perioada prezentată mai sus, Comisia de Etică Universitară nu a avut de analizat vreo faptă de încălcare a Codului de Etică și Deontologie Universitară.

Trebuie menționat faptul că, în anul universitar 2023 – 2024, Comisia de Etică Universitară a fost restructurată prin decizia noului Rector al Universității Ecologice din București, în baza propunerilor Consiliului de Administrație și avizului Senatului Universității Ecologice din București.

Restructurarea Comisiei de Etică Universitară a survenit ca urmare a schimbărilor legislative, respectiv intrarea în vigoare a Legii educației naționale nr. 199/2023, a Codului-cadru de etică și deontologie universitară, aprobat prin H.G. nr. 305/04.04.2024, a Regulamentului-cadru privind organizarea și funcționarea comisiilor de etică universitară aprobat prin Ordinul Ministrului Educației Naționale nr. 6869/30.09.2024.

În acest sens, Comisia de Etică Universitară a contribuit la elaborarea și adoptarea noului Cod de Etică și Deontologie Universitară al Universității Ecologice din București, parte integrantă a Cartei Universității Ecologice din București, precum și la adoptarea noului Regulament privind organizarea și funcționarea Comisiei de Etică Universitară din Universitatea Ecologică din București.

În finalul prezentului raport, Comisia de Etică Universitară recomandă să se continue exercitarea în mod optim a tuturor activităților din Universitatea Ecologică din București, astfel încât să se mențină respectarea eticii și deontologiei universitare, de către toți membrii comunității academice, indiferent de poziția ocupată de aceștia.

Președintele Comisiei de Etică Universitară

Lect. Univ. Dr. Adrian Petre Danciu